

## 陳致中總部：蒐證再告

【本報訊】據中央社高雄28日消息：《壹週刊》28日再爆高市議員參選人陳致中16日通召妓電話。陳致中委由競選辦公室發言人陳嘉爵說，將蒐集包括立委邱毅「黑道說」等內容，一併採取法律行動。

陳致中委由陳嘉爵回應說，周刊的報道內容並沒有拿出證據或有力的照片，陳致中會蒐集相關報道資料，交律師處理。至於邱毅於談話性節目指「陳致中的友人找黑道對她施壓並改口」，陳嘉爵說，陳致中沒有認錯道的友人。

對於周刊報道，陳致中在2月25日下午5時許到高雄市議員鄭新助服務處之後，於下午6時31分撥了召妓電話。但有媒體28日向鄭新助的兒子鄭聖謙查證時，鄭聖謙說，陳致中是於2月26日下午至鄭新助服務處，要討論2月27日陳致中上節目的訪談內容，時間非25日。

媒體質疑陳致中有2支手機。陳嘉爵說，陳致中自始至終都只持有1支手機；0931的號碼是助理持有，並非陳致中拿的手機。

陳嘉爵指出，28日是陳致中妻子黃睿靚的生日，陳致中會找時間和黃睿靚好好吃一頓飯。媒體問及黃睿靚最近的心情如何？陳嘉爵說，黃睿靚對抹黑報道覺得很無奈也很難過。

## 邱毅擬告陳致中誣告

【本報訊】據中評網台北二十八日消息：陳致中被質疑召妓，日前他點名包括國民黨立委邱毅等名嘴揚言將保留法律追訴權，不過，邱毅28日公開表示，他決定告陳致中誣告，案子就是半年前才定讞的有關他爆料陳致中在美國置產、有海外帳戶的案子，邱毅說，當時他並未反控陳致中誣告，是因為那時候「我看他可憐」，不過，「看到他最近這麼惡劣，決定告他誣告。」

邱毅指出，他在2006年曾爆料，指陳致中在海外有巨額存款、置產，同時，還投資大華超市，當時，陳致中提出刑事訴訟，而這個案子在半年前已經確定他勝訴，因此，他有權告陳致中誣告。

## 召妓案揭高雄「春色無邊」

【本報訊】據中評社高雄二十八日消息：有周刊報道陳致中疑似召妓案後，花名「妮可」的應召女據傳是高雄市有名大型應召站「雪佛蘭」旗下的紅牌，高雄類似「雪佛蘭」旗下有近百人頗具規模的應召站還有近10家，高雄「春城無處不飛花」，媒體大肆報道陳致中疑似召妓，卻不見警方在這個敏感時刻趕快掃黃，還給高雄市民乾淨生活空間。

《壹週刊》拍到陳致中的休旅車載着一名應召女到汽車旅館開房間，證明確實是有人召妓，說明高雄市現在還是「春色無邊」，在警界和媒體界都知道有「雪佛蘭」、「香奈兒」、「雪莉」等大型應召站，分區各有各的地盤、客源，陳致中事件後，這些應召站名再度在媒體曝光，應召站業者人人自危，目前狀況確實是風聲鶴唳，警方臨檢賓館、汽車旅館的行動也增多，但真正掃蕩應召站的動作還看不出來，業者也在這個風頭上自制，不是很熟的客人不會接客，真的非「出雞」不可，也要到五星級飯店這種警方比較不會臨檢的地方。

**簡訊**

台負債4兆 62年後還清

■據台灣審計部28日公布的2009年度「中央政府」總決算審核報告，台灣當局負債4兆562億餘元（新台幣，下同），再創歷史新高；在不增加舉債、歲收不減少的前提下，至少要62年才能還清。根據審計報告，2009年度歲入為1兆5537億餘元，歲出為1兆7148億餘元，歲入歲出差短為1611億元，也是近4年來，政府總決算首次出現短差。

審計部指出，歲入歲出短差，主要是受全球金融風暴、政府減稅措施等因素影響，導致稅課收入不如預期，經常收支剩餘不足支應資本收支短細。

中通社

## 消費券貢獻未如預期

■對於被馬政府視為振興經濟的消費券重大政策，台灣審計部28日指出，消費券替代效果偏高，對經濟增長貢獻不如預期。不過，還是有提振信心、幫助弱勢族群等無法量化的效益存在。台灣政府為振興經濟，提振民間消費及促進台灣內部需求，發放振興經濟消費券，總計發放人數2000多萬人，發放金額新台幣832億元，發放率99%。

審計部的「中央政府」振興經濟消費券發放特別預算案決算審核報告28日出爐，報告指出，經建會認為消費券可以提升實質經濟成長率0.66%，但事後委託經濟效應影響研究報告中指出，實際貢獻僅0.28%至0.43%，加碼消費的效果沒有顯現。

中央社

## 中南部豪雨3人死



▲27日豪雨沖毀阿里山鄉部分村落聯絡便道，受困山美村的9名韓籍遊客，28日在嘉義縣消防人員協助下，冒險以流籠接駁方式，順利橫越溪流安全下山。

中央社

■26日開始降下的豪雨在台灣南部造成災情。台灣灾害應變中心28日指，南部災情多已控制並紓緩，雨勢有可能北移，北部各縣市須嚴防可能發生的災害。目前除了台南縣北門雙春社區傳出一名學童不慎溺斃的悲劇，南投仁愛鄉通往廬山的主要道路也有一輛車疑因天雨視線不良而墜落200公尺深的溪谷，搜救人員到達現場搶救時，發現車內的一男一女已死亡。

聯合晚報

# 周刊公布「召妓男」錄音

## 比對扁子公開行程 時間地點絲絲入扣



▲陳致中（圖）已對《壹週刊》提告，但該刊繼續爆料

儘管陳水扁兒子陳致中已就「召妓風波」對台灣《壹週刊》提出民事訴訟，但該刊並未善罷休，28日公布了16通「召妓男」電話錄音，並指出，根據他們跟蹤半年的紀錄發現，比對陳致中的公開行程，跟「召妓男」通話時間，幾乎完全吻合。《壹週刊》認為，綜合各項跡證指向，陳致中應該就是「召妓男」。

【本報訊】據中通社及台灣媒體二十八日報道：自從21日出刊的《壹週刊》爆出陳致中疑似召妓風波至今，陳致中一再公開否認，並向《壹週刊》提出民事訴訟，但是《壹週刊》並未就此收手，而是繼續針對「召妓男」窮追猛打。

### 每兩周召妓一次

28日出刊的《壹週刊》公布了16通「召妓男」的電話錄音。依錄音內容，「召妓男」自今年2月開始，幾乎每隔兩個星期就會召妓一次，喜歡的對象是胸部大、年輕、幼教老師，都使用同一個手機門號，都是開銀色凌志，這與陳致中說6月底才將車子借給林姓友人不符。

### 召妓男口音像扁子

周刊指出，「召妓男」的口音和陳致中很像：有鼻音

、尾音常有「厚」，還有「OK」的口頭禪。特別是在2月25日，比對電話錄音和陳致中的行程，確認當天他本人開車，車內也只有他一人。《壹週刊》指出，當天傍晚6點30分，目擊陳致中把車停在青海路時，「召妓男」也在6點31分剛好打電話召妓。

周刊上刊登的雙方對話是，「業者推薦大陸應召女子，召妓男說要帶來看一下，業者說，車一樣是銀色嗎？召妓男說對，但是業者說要等到9時，小姐有空再回電話，召妓男說，這樣，先不要」。6時37分這名男子召妓不成，接着在3分鐘後，陳致中就開車回住處「人文首璽」。周刊指稱，這時間點實在有夠巧合。

周刊指出，「召妓男」似乎擁有兩支手提電話，用來召妓的手機只有在特定時間才會開機。「召妓男」白天通常與應召女約在民進黨市黨部附近，晚間則會約在距離陳致中住家「人文首璽」不遠的路口處碰面，交易地點相當固定。周刊認為，綜合錄音內容、照片及應召女「妮可」說法，各項跡證都指向，陳致中應該就是「召妓男」。

### 邱毅：黑道逼妓女改口

除了周刊之外，國民黨立委邱毅也踢爆說，有黑道透過各種管道要逼事件中的應召女「妮可」出面改口，強調《壹週刊》的報道，都是套好招的。針對這一點，陳致中競選總部不願正面說明，陳致中28日沒有公開行程，陪老婆黃睿靚過生日，據稱，他不想再對周刊的報道內容回應，強調已經請律師調查大樓的監視器畫面自清。

## 壹傳媒申辦新聞台不獲批

【本報訊】據中通社二十八日報道：台灣「國家通訊傳播委員會」（NCC）28日召開委員會議，針對壹傳媒申請經營衛星廣播電視節目頻道一案，決議通過壹電視體育台的經營許可，不過，由於對壹傳媒經營電視的疑慮仍未消除，因此包括新聞台、資訊綜合台及娛樂台的經營申請，決議「續行審議」。

這是繼今年3月31日壹電視電影台闖關成功之後，該集團獲得的第二個電視頻道經營權。NCC發言人陳正倉表示，委員會審理壹電視4台的營運計劃書後，認為體育台已經符合標準，因此同意放行。

### 新聞手法違人性尊嚴

壹電視從去年底開始申請5張衛星廣播電視節目頻道執照，NCC去年12月初審查時，對於新聞台、資訊綜合台以動畫和類戲劇的「動新聞」手法呈現新聞，委員會認為不符新聞專業需求，不夠維護人性尊嚴，有違通訊傳播基本法中的規定而不予通過；電影台、娛樂台、體育台也因NCC認為未界定清楚予以否決。

今年3月31日，NCC先通過電影台申設；昨天則

是討論新聞台、資訊綜合台、娛樂台和體育台4個頻道，結果，只通過體育台的申設；新聞台等其他3台，NCC則以當初否決的理由依然存在，委員會對這3台的疑慮仍未消除而打了回票。

除了對壹傳媒經營疑慮之外，陳正倉表示，新聞台、資訊綜合台和娛樂台送交的營運計劃書，審議委員會認為雷同度非常高，設台的屬性和宗旨部分也都非常相似，似乎不存在設立如此多台的理由；雖然節目樣帶有改善之處，但內容仍未改善到足以讓全體委員接受，因此決議從原來的「不予許可」改為「續行審議」，希望壹傳媒能在短時間改善，消除當初委員會和社會大眾的疑慮。

### 不能複製「香港模式」

陳正倉進一步說明，壹傳媒7月1日曾至NCC陳述經營理念，創辦人黎智英在會中承諾會認真經營，且誠意十足，雙方相互交換意見後，NCC認為壹電視可將「動新聞」用在比較正面的方向，包括教育、醫療、新知、科技等；但若「動新聞」用於報道社會大



▲台灣《蘋果日報》曾推出「動新聞」，以動漫模擬的形式細緻地描述暴力、性侵害、兇殺案等社會事件，在島內引起強烈爭議

資料圖片

衆有所疑慮的兒少、性侵、家暴犯罪等議題時，壹電視則應該審慎地處理。陳正倉強調，各地民情風俗都不同，香港接受的媒體內容，台灣不一定能接受，若壹電視不明白這一點，後續審查過程仍會相當艱辛。

## 桃園機場設施落後 民航局稱缺乏投資

【本報訊】據中通社及中通社二十八日報道：台灣桃園機場是全台對外的重要交通門戶，但多年來擴建步履遲遲未能更新，機場跑道更已超過使用壽命10年以上，以致桃園機場的「全球機場服務品質排名」，由2008年的第10名，急降至2009年的第27名。台灣審計部已函請交通部民用航空局檢討改善。

據台灣審計部28日出版的2009年度總決算審核報告，桃園機場南、北跑道已分別使用了27年、31年，都已超過使用壽命10年以上，跑道鋪面的強度已不敷B747-400等五類機型的需求。此外，桃園機場的機場餐廳、設施、價格，以及往來機場的陸運工具等項目，國際評比欠佳。

審計部表示，台灣交通部運輸研究所在1999年針對亞太地區10座主要國際機場，進行「亞太地區國際機場競爭力分析與發展趨勢研判」，該報告擬訂的改善策略，包括機場主計劃修訂、第一航站整體改善、滑行道系統改善，以及推動第三航站，以提升機場設施服務水準。但審計部指出，交通部民航局沒有參照當時這份報告妥適辦理。民航局表示，過去10年桃園機場缺乏投資，是排名下滑主因。民航局還表示，技術面的改善容易，若涉及制度、法令或預算，則需各方配合，不是民航局能獨力完成。



### 有菌涼麵

▲台灣消基會28日公布抽驗12家涼麵店涼麵生菌數全超標。遭點名的店家強調製作的環境衛生沒問題，質疑消基會的檢測流程，並對此結果不以為然。

中央社

## 軍營性空虛 「母豬賽貂蟬」

【本報訊】台灣一位青年到部隊服役半年後感悟

頗多，並以第一人稱撰文抒懷。

據世界新聞報道，舉凡中秋節、春節、端午，島內部隊都會挑一天會餐，5000多元（新台幣，下同）一桌的飯菜都是請外的民營餐廳來營區烹飪的。

會餐時，長官會鼓勵官兵上台獻藝。一位青年寫到：

記得春節前夕的會餐，有班長、士官長邀我和另一名弟兄一起上台，穿旗袍反串韓國女子團體「Wonder Girls」表演其成名曲《Nobody》。我和學長自認堂堂頂天立地的男子漢，抵死不從。結果眼巴巴看着倉卒成軍的士官長們表演完七零八落的《Nobody》後，竟然每人領到1000元的大紅包。我們當下決定，要在下次會餐時模仿另一韓國女子團體「少女時代」，化身為「少男時代」一展風采。

### 性空虛致心理失衡

下部隊後我發現了軍中的一個怪現象：當兵當三年，母豬賽貂蟬。有位朋友曾說：「中學時代對於號稱『少男殺手』的蔡依林，實在沒啥興趣，也實在不太懂她哪裡好看，一張厚唇嘴就零分了啊！但是這個想法到當兵後卻慢慢改觀，可見當兵對一個男人的

改變有多大……」

更有甚者已走火入魔，一個老兵真是當兵當太久，竟然看上了營區裡的一位女性少尉！要知道軍中女性是帶刺的，惹不起的，一不小心給戴上「性騷擾」的帽子，那才真的是當不完的兵，坐不完的牢。對於軍中女性，前輩們早就有交代：可遠觀而不可褻玩焉，敬而遠之奉為上策。但這名老兵似是對自己頗有幾番自信，於是展開了求愛攻勢。最後，整件事除了鬧得沸沸揚揚、衆人皆知外，他也毫不意外地被送至海軍陸戰隊關禁閉。更令人遺憾的是，當我看到故事中的女主角時，原本想像的驚為天人、沉魚落雁之姿，卻不過是你我般凡人爾爾，不覺又為男主角掬了幾滴同情淚。

### 當兵患上強迫症

據一位在軍法單位擔任軍官的朋友透露，軍中因失戀而喪心病狂的人實在屢見不鮮。曾有新兵因遭女友拋棄而發瘋。至於因失戀而患上憂鬱症的士兵也是不勝枚舉，這一方面是因為現在的年輕人抗壓性太差，一方面也體現了愛情的滋潤對於役男有多麼重要。因此當兵的男人，聊天的話題只有兩個：牢騷和

女人。

一日看到電視裡訪問某韓國美男團體，問他們早上起床做的第一件事是什麼。美男不愧是美男，有的千嬌百媚說「應該是伸懶腰吧」，有的說「抓頭髮吧」。我回頭和老兵對視一眼，說道：「起床做的第一件事情不是疊棉被嗎？」

當兵後會有很多條件反射性的行為，如不管多晚睡，5點半一定醒，而且產生弟兄叫起床的幻聽。聽到電話響一聲，就會迅速把它接起來，電話那頭的人不管說什麼我都會回答「是是是」。

最誇張的是一名弟兄，一天愁眉苦臉地說，自己走進便利商店，當自動門「叮咚」一聲打開的瞬間，他無意識大喊：「報告！」整個商店的人先是疑惑地望着他，緊接着哄堂大笑。於是他在結賬時，盡量克制自己不要和店員使用類似「是」之類的軍人特有字眼。但悲劇的是，等他結完賬以後，卻又無法控制地大喊：「謝謝長官！」當下也顧不上看衆人的反應，一溜煙逃離現場。正如一位退伍一年，卻還總是夢到自己在帶兵出操的朋友所言：「看來當兵真的是對咱們的腦袋造成了永久性的傷害！」